桐蔭横浜大学サッカー部セレクションのご案内

桐蔭横浜大学サッカー部では2024年度入学者の入部セレクションを下記の要領にて開催致します。入部を希望する方は必ずセレクションに参加してください。

○ 日時 2023年8月13日(日)

15:30~ 受付開始(健康状態等確認)

15:50~ 練習説明 16:00~ 練習会開始 18:00~ 終了予定

○ 会場 桐蔭学園多目的グランド (人工芝) /横浜市青葉区鉄町 1614

○ 持参品 練習用具一式 (レガース着用) /保険証 (コピーも可)

○ 参加方法 下記 QR コードより Google フォームにてお申し込みください



- 〇 申込締切 2023年8月10日(木)
- その他
 - * 練習会の怪我、病気につきましては応急処置をいたしますがその後の処置につきましては各自の責任にてお願い致します
 - * 必ず所属チームの許可を得て参加してください
 - * 応募の際の個人情報につきましては、当該セレクションの連絡等で当部のみで 活用することとし、一切外部へは提供いたしません
 - * 入部希望者はセレクションに必ずご参加ください。
- 結果は、合格者のみ 1週間以内に所属チーム監督へお知らせいたします。

不明な点がございましたら、大学サッカー部コーチ関田(080-4432-0094)までお問い合わせ下さい。